



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Московский комсомолец: "Свердловчанку, убившую двух своих детей крысиным ядом, посадили"

Суд признал виновной жительницу Асбеста в убийстве двух своих детей, которых она кормила крысиным ядом. Женщине назначено наказание в виде 18 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с ограничением свободы на 2 года.

«Умышленно давала своему новорожденному ребенку препараты антикоагулянтного действия, зная, что они трудно диагностируются и их употребление повлечет наступление смерти», – объясняют в Следственном комитете.

Второй ребенок погиб в апреле 2015 года. Он прожил почти три года. Женщина ему также давала крысиный яд.

Она хотела убить и третьего своего ребенка. Но сотрудники ГБУЗ Свердловской области «Областная детская клиническая больница №1» выявили факт наличия в организме ребёнка, 2007 года рождения, медицинского препарата, который ему не назначался. Мальчика удалось спасти.

В ходе расследования была проведена эксгумация детей, 2005 и 2012 годов рождения. В отношении обвиняемой были проведены две судебно-психиатрические экспертизы, которые признали женщину вменяемой и способной нести ответственность за содеянное.

Денис Евстафьев

11 декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1186470>